
 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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BRENT Teknik Analizi 

Trump İran savaşının sona ermesi için müzakerelerin son aşamada olduğunu yineledi. Brent petrol geçtiğimiz 
gün etkin olan yükseliş denemelerinde 98.44 direncine takıldı. Yeni işlem gününde hem dirençten gelen 
baskılar hem de Trump’ın açıklaması ile günlük mum kırmızı görünüme döndü. Güne 97.28 seviyesinde giriş 
yapan brent petrol 95.21 bölgesinde işlem görüyor.  

Gün içi düşüşlerde 8 günlük hareketli ortalamadan destek alan brent petrol aşağı yönlü baskılarda bu bölgeyi 
kırması durumunda 91.22 bölgesi destek olarak takip edilebilir. Yükselişlerde ise 98.44 bölgesi direnç 
oluşturmayı sürdürebilir. 

Destekler: 91.22 – 87.68 – 81.18 

Dirençler: 98.44 – 103.15 – 107.74 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS ALTIN Teknik Analizi 

Ons altın geçtiğimiz gün etkili olan satış baskılarının ardından bugün, Trump’ın İran müzakerelerinde son 
aşamaya gelindiğini söylemesi ile yukarı yönlü tepkiler alındı. Güne 4436 seviyesinde giriş yapan ons altın 8 
günlük hareketli ortalamaya denk gelen 4507 bölgesinde günlük görünümde pozitif fiyatlanıyor.  

Yukarı yönlü hareketlerin devamında bollinger bandın merkez çizgisi ve 55 günlük hareketli ortalama bölgesi 
sırasıyla direnç oluşturabilir. Aşağı yönlü baskılarda ise 4380 bölgesi önemli bir destek bölgesi olarak takip 
edilebilir. 

Destekler: 4380 – 4260 – 4080 

Dirençler: 4640 – 5000 – 5200  

 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 

 

04.06.2026 

 
Yurt Dışı Akşam Teknik Bülteni 

 

 

 

ONS GÜMÜŞ Teknik Analizi 

Geçtiğimiz gün yükseliş trend çizgisini aşağı yönlü kıran ve günü negatif kapatan ons gümüş, yeni işlem 
gününde Trump’ın İran müzakerelerinde son aşamaya gelindiğini söylemesi ile hafifleyen jeopolitik 
gerginlikler ile yükseldi.  

Güne 72.65 seviyesinde giriş yapan ons gümüş 74.55 bölgesinde 8 günlük hareketli ortalamayı direnç olarak 
test ediyor. Yükseliş hareketlerinin devamında yükseliş trend çizgisin üst bölgesine çıkılması durumunda 
84.00 bölgesi direnç olarak takip edilebilir. Aşağı yönlü hareketlerde ise 71.55 bölgesi destek oluşturabilir. 

Destekler: 71.55 – 64.80 – 58.84 

Dirençler: 84.00 – 90.00 – 94.50 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

Geçtiğimiz gün 1.1615 desteğini aşağı yönlü kırarak günü 1.1596 seviyesinde kapatan EURUSD paritesi bugün 
tekrar 1.1615 bölgesi üzerine çıkarak 1.1637 bölgesi etrafında işlem görüyor. Aynı zamanda bu bölge 8 günlük 
hareketli ortalamayı direnç olarak test ediyor.  

Yarın açıklanacak ABD istihdam verileri EURUSD paritesi için kritik olacaktır. Verilerin açıklanması ile paritede 
oynaklıklar yaşanabilir. Yukarı yönlü tepkilerde 1.1707 bölgesi direnç, aşağı yönlü hareketlerde ise 1.1615 ve 
1.1541 bölgeleri sırasıyla destek olarak takip edilebilir. 

Destekler: 1.1615 – 1.1541 – 1.1470 

Dirençler: 1.1707 – 1.1830 – 1.1918 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

USDJPY paritesi geçtiğimiz gün kritik 159.90 direncini aşarak günü 160.03 eşiğinde kapattı. Yeni işlem 
gününde 159.55 seviyesine kadar düşüşler gündeme gelse de anlık fiyatlamalar 159.90 bölgesinde işlem 
görüyor.  

Paritede yukarı yönlü hareketlerin etkin kalmaya devam etmesi durumunda 160.68 bölgesi direnç 
oluşturabilir. Aşağı yönlü hareketlerde ise 159.20 bölgesi destek olarak takip edilebilir. 

Destekler: 159.90 – 159.20 – 158.00 

Dirençler: 160.68 – 162.00 – 163.50 

 


